

7元起步出租车打不着了

9100余辆出租车昨天调价完毕

本报12月13日讯(记者 管慧晓 通讯员 蔡晓杉) 在岛城起步价7元的出租车再也打不到了。13日,记者从青岛市运管局了解到,市内四区以及崂山、城阳的共计9100余辆出租车,全部完成了计价器调整的工作,比预定日期提前两天。

据了解,本次出租车运价调整从11月28日零时起实施,出租

车计价器调整从12月2日开始。截至13日,9100余辆出租汽车全部完成了运价调整计价器费率调整检定,提前两天完成任务。随着出租车计价器调整的完成,市民告别了出租车起步价7元的历史,打车只能多掏钱。但是另一方面,不少出租车司机认为,虽然提价之后每天比之前多收三四十元钱,但是冬天是岛城出租车的淡季,

加上刚调价让不少市民产生抵触情绪,驾驶员的收入并不会有很明显的增长。

随着运价调整的调整,各出租车公司也都要求司机提高服务质量。据了解,青岛出租汽车股份有限公司率先在“党员车”、“红飘带车”上配备“爱心伞”、手电筒、防尘布、纸、笔、旅游图等物品,在细节上为乘客提供温馨的服务。公司专门组

建服务稽查队,配备专车,专人进行不定点、不定时的检查,发现问题及时纠正、处理。青岛海博出租车公司则要求200多辆服务示范车达到“坐我车无投诉,坐我车无失物”的标准,并要求这些车的司机主动开启后备箱,帮乘客取放行李。此外,车上还配备了一次性雨衣,方便乘客在碰到下雨或者下雪时取用,避免被淋湿。

明年六月办婚宴 年前提早准备酒 白酒涨价 引新人囤酒

本报12月13日讯(记者 孟艳) 明年六月份才办婚宴,年前提早把白酒准备好了。13日,记者采访发现,由于白酒价格一路上涨,不少新人担心明年价格会更高,提前入手备好白酒。

市民王先生将于明年6月份在海尔洲际大酒店举办婚礼,“酒店选择高端的,我打算白酒也用好点的。”王先生说,他的婚宴用酒决定用茅台,“去年茅台价格才700多元,今年一直涨,前段时间看还是1000多元,这几天1200多元。”王先生说,看着一路上涨的价格,他决定提前下手,专门托人一次性买了10瓶茅台。

“现在婚宴很少有人喝酒,剩下的茅台可以留着升值。”王先生说,酒除了婚宴用,主要也是为了投资,说不定明年六月份价格超过1500元呢。“就这个价格,茅台酒还得托人买呢。”王先生说。

除了高端白酒以外,临近年底普通白酒也有价涨的趋势。市民徐小姐的婚宴定在明年三月份,她打算用金六福酒作为婚宴用酒,“金六福福星高照五星的白酒前段时间还140多元,现在已经180元了。”徐小姐说,临近节日,白酒价格肯定要涨,明年三月份正好过完年,价格还会维持在一个高度,还不如现在就买好酒,反正喝不完还可以送人。

在位于台东的一家婚宴用品配送中心,工作人员告诉记者,有顾客预订明年婚宴配送的酒水,都是提前看好价格,如果发现涨的趋势,先让顾客交一部分定金,然后提前把白酒采购下来。“婚宴配送中涨价最明显的就是白酒,因此需要提前下手,其他的啤酒、饮料、桌布等价格变化不大,都是当时定价格。”该工作人员说。



买家正在验货。



“船老大”正在清点货款。

夜伴渔声



13日早5点多,海货还没上岸,买家就已经等在岸边。

13日清晨5时许,天还没有亮,沙子口渔港码头已经是一派忙碌景象。渔船纷纷返港,渔民利用滑道将鱼运上岸。

“现在的海货主要是红头鱼和八带,别的海鲜比较少了。”13日清晨5点多,船老大王师傅的渔船一靠岸,十几辆面包车等候的商贩立刻围了过去,卸船、过秤、装车、分运……一筐一筐的红头鱼和八带被商贩搬上车。王师傅说,临近捕捞季节的“最后一网”,大家都希望赶在今年收网前再挣上一笔。

“我这一车能拉900斤海货,一会先送到团岛市场。”正在装货的于师傅说,为了给春节前后的海鲜销售旺季备货,他每天凌晨就来沙子口渔港码头拉货,7点之前就送到团岛市场。

“如果本地鲜货减少的话,还有本地养殖海鲜和南方捕捞海鲜,青岛市民吃海鲜不会受影响。”青岛市海洋渔业局技术推广站站长张永举说,随着冬季到来,黄海、东海大部分鱼类都往深海和外海游,近海几乎打不到什么鱼,除了蛤蜊养殖减少外,梭子蟹、各种本地养殖鱼类都将大量上市,而南方的捕捞对虾、黄花鱼也将陆续上市,节前市民的海鲜餐桌不会“孤单”。 文/片 本报记者 张榕博 杨宁